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Τα ονομαστήρια του Μητροπολίτη Φλωρίνης 
Ειρηναίου (ΦΩΤΟ – ΗΧΗΤΙΚΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Σε ατμόσφαιρα κατάνυξης, αλλά και χαράς, εορτάσθηκε, με 
ξεχωριστή μεγαλοπρέπεια, στη Φλώρινα η ιερά μνήμη εκ 
μεταθέσεως του Αγίου Ιερομάρτυρος Ειρηναίου, Επισκόπου 
Λουγδούνου, κατά το διήμερο 20 και 21 Αυγούστου 2025, 
ημέρα, κατά την οποία άγει τα σεπτά ονομαστήρια του ο 
Ποιμενάρχης της τοπικής Εκκλησίας, Μητροπολίτης Φλωρίνης, 
Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος.
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Φωτορεπορτάζ: Ραφαήλ Γεωργιάδης / ope.gr

 

Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία

Το πρωί της Πέμπτης, 21 Αυγούστου 2025, τελέσθηκε στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Αγίου Παντελεήμονος Φλωρίνης ο Όρθρος, χοροστατούντος του Επισκόπου 
Τανάγρας κ. Αποστόλου. Ακολούθησε πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία, στην 
οποία προεξήρχε ο εορτάζων Μητροπολίτης κ. Ειρηναίος, πλαισιωμένος από τον 
Αρχιεπίσκοπο Ιόππης κ. Δαμασκηνό, του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων,
τους Μητροπολίτες, Σισσανίου και Σιατίστης κ. Αθανάσιο, Καστορίας κ. Καλλίνικο 
και τον Επίσκοπο Τανάγρας κ. Απόστολο.

Παρέστησαν συμπροσευχόμενοι, ο Γέροντας Μητροπολίτης πρώην Φλωρίνης, 
Πρεσπών και Εορδαίας κ. Θεόκλητος και ο Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως 
κ.Άνθιμος.

http://ope.gr


Πλήθος ιερέων και διακόνων, με πρώτο τον Πρωτοσύγκελλο της Μητροπόλεως 
αρχιμ. Νικηφόρο Μανάδη, συμμετείχαν στη λαμπρή σύναξη.

Ακούστε εδώ την ομιλία του Μητροπολίτου Σισανίου και Σιατίστης κ. 
Αθανασίου:

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2025/08/Νέα-εγγραφή-
97-1.m4a

Ισχυρή παρουσία τοπικής κοινωνίας

Η συμμετοχή του κόσμου, στις εορταστικές εκδηλώσεις, υπήρξε εντυπωσιακή, με 
πιστούς να κατακλύζουν τον Μητροπολιτικό Ναό από κάθε γωνιά των Επαρχιών 
Φλώρινας, Εορδαίας, Αμυνταίου και Πρέσπας. Μεταξύ αυτών, ο Βουλευτής 
Φλώρινας κ. Σταύρος Παπασωτηρίου, ο Αντιπεριφερειάρχης Φλώρινας κ. 
Αθανάσιος Τάσκας, ο Δήμαρχος Αμυνταίου κ. Ιωάννης Λιάσης, ο Δήμαρχος 
Πρεσπών κ. Κωνσταντίνος Στεργίου, οι Αντιδήμαρχοι, η Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου, οι Πρόεδροι τοπικών Κοινοτήτων, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, η 
Κοσμήτορας της Σχολής Καλών Τεχνών κα Σοφία Ηλιάδου – Τάχου, η Διευθύντρια 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Φλώρινας, η Διοικήτρια του 
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Νοσοκομείου Φλώρινας, εκπρόσωποι των ενόπλων Δυνάμεων, των Σωμάτων 
Ασφαλείας και της Πυροσβεστικής καθώς και εκπρόσωποι φορέων και Συλλόγων.

Ιδιαίτερη παρουσία αποτέλεσαν επίσης οι Ηγουμένες των Ιερών Μονών με τις 
συνοδείες τους, ενώ πιστοί ακόμη και από την Αλεξανδρούπολη ταξίδεψαν για να 
βρεθούν κοντά στον εορτάζοντα Μητροπολίτη.

Ευχαριστίες και συγκίνηση

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Μητροπολίτης κ. Ειρηναίος ευχαρίστησε 
θερμά τους Αρχιερείς, τον ιερό κλήρο, τις μοναστικές αδελφότητες, τους 
άρχοντες και τον λαό, τονίζοντας ότι η αγάπη και η στήριξή τους αποτελούν 
δύναμη στο ποιμαντικό του έργο.

Επίσης, απένειμε τιμητική διάκριση στον π. Ιερόθεο Κοκονό για την πολυετή 
προσφορά και διακονία στην τοπική Εκκλησία.

Αμέσως μετά, στην αίθουσα του θρόνου, δέχθηκε τις ευχές και την αγάπη κλήρου, 
αρχόντων και πιστών, ανταποδίδοντας με λόγους πατρικής στοργής και ευλογίας.



Ένα μήνυμα ενότητας

Η φετινή πανήγυρη δεν είχε μόνο εορταστικό χαρακτήρα, αλλά αποτέλεσε και 
μήνυμα ενότητας, σύμπνοιας και ομοψυχίας για την τοπική εκκλησία της 
Φλώρινας. Η μεγάλη προσέλευση, η συμμετοχή αρχόντων και πιστών και η 
συγκίνηση που επικράτησε, κατέδειξαν για ακόμη μία φορά ότι η Μητρόπολη 
Φλωρίνης παραμένει πνευματικός φάρος, θεματοφύλακας της Ελληνοορθόδοξης 
παράδοσης και σημείο αναφοράς για τη νευραλγική περιοχή.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Εσπερινός Ονομαστηρίων του Μητροπολίτου Φλωρίνης 
Ειρηναίου (ΦΩΤΟ – ΗΧΗΤΙΚΟ)
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